
Q１ 今後の学校再編についてご意⾒
をお聞かせください。

修善寺
小 熊坂小 修善寺

東小
修善寺
南小

地区
全体

ア 先に修善寺南小学校と修善寺東小学校の統合を
進めることに賛成する 10.9% 29.2% 34.2% 31.8% 28.7%

イ 修善寺南小学校と修善寺東小学校の統合だけで
なく、他の学校も含めた統合を検討すべき 20.0% 3.1% 5.1% 7.6% 8.1%

ウ ４校統合を視野に入れ、進めるべき 36.4% 13.8% 25.3% 20.4% 22.8%

エ 統合は必要だが、具体的な進め方や範囲につい
ては慎重に検討するべき 23.6% 29.2% 27.8% 33.1% 29.8%

オ 現状のまま、統合せずに学校を維持するべき 9.1% 21.5% 3.8% 5.7% 8.7%

カ その他 0.0% 3.1% 3.8% 1.3% 2.0%



Q１ 今後の学校再編についてご意⾒を
お聞かせください。（その他）
� 南小は⼀定の児童数がいるにもかかわらず、なぜこの2校が統合されるのかがよく分かりませ
ん。児童数や地理的な位置を考えると、修善寺小と東小、または熊坂小と南小が統合する方が
⾃然ではないでしょうか︖

� 統合そのものに反対ではありませんが、通学⼿段などを考えると不安があります。スクールバ
スなどの対応があればよいと思います。

� 東小の校舎が古いと聞いているので、それなら統合も仕方ないかもしれません。新しい校舎を
建てる必要がなければ、合理的だと思います。児童数の減少を考えれば、いずれは統合が必要
になる気もしますが、少⼈数の良さもあると思っています。

� 将来的には、小中⼀貫校を⾒据えて４校を１つに統合するのがよいと考えます。
� ４つの小学校は同時に統合すべきだと思います。南小と東小だけが先に統合すると、修善寺小
と熊坂小の児童が取り残されたように感じてしまい、かわいそうです。

� 少⼦化がさらに進むようであれば、そのタイミングで４校を⼀度に統合するのが望ましいと考
えます。段階的に統合を進めると、その都度コストがかさむだけだと思います。



Q１ 今後の学校再編についてご意⾒を
お聞かせください。
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こうした状況を踏まえ、今後の学校再編について、ご意⾒をお聞かせください。

先に修善寺南小学校と修善寺東小学校の統合を進めることに賛成する
修善寺南学校と修善寺東小学校の統合だけでなく、他の学校も含めた統合を検討すべき
４校統合を視野に入れ、進めるべき
統合は必要だが、具体的な進め方や範囲については慎重に検討するべき
現状のまま、統合せずに学校を維持するべき
その他


